

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на Хаустову Карину Владимировну,**  
**автора диссертации на тему «Тенденции распределения выгод**  
**экономического роста в современной России»,**  
**представленной на соискание ученой степени**  
**кандидата экономических наук**  
**по специальности 08.00.01 – Экономическая теория**

В течение 2016-2019 гг. К.В. Хаустова обучалась в Департаменте экономической теории по направлению подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре 38.06.01 Экономика по программе подготовки «Экономическая теория» и занималась написанием диссертации на тему «Тенденции распределения выгод экономического роста в современной России».

Аспирантка удачно сдала кандидатские экзамены и прошла педагогическую практику, активно проявляет стремления к овладению новыми теоретическими, практическими и педагогическими знаниями, своевременно выполняет плановые задания. Требования индивидуального плана работы аспирантки своевременно выполнялись. К.В. Хаустова конструктивно реагирует на замечания и критику, высказываемые научным руководителем и рецензентами.

К.В. Хаустова публиковала результаты своего исследования в научных журналах, рецензируемых ВАК РФ, принимала активное участие в международных научно-практических конференциях, проводимых в Финансовом Университете при Правительстве Российской Федерации и за его пределами. Положения исследования были опубликованы в 9 публикациях общим объемом 5,25 п.л. (авторский объем 4,55 п.л.), в том числе 6 работ общим объемом 3,95 п.л. (авторский объем 3,45 п.л.) опубликованы в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК при Минобрнауки России, 1 работа общим объемом 0,6 п.л. (авторский объем 0,4 п.л.) опубликована и проиндексирована в международной цитатно-аналитической базе «Web of Science».

В период обучения 2016-2019 гг. Хаустова К.В. проявила себя в качестве серьезного, самостоятельного и ответственного исследователя, способного решать поставленные перед ней научные задачи. В ходе исследования выявился творческий и практико-ориентированный подход аспиранта, продемонстрированы хорошие знания теоретического материала в области экономической теории, смежных областях научной специальности. Рекомендации и полученные выводы могут использоваться для разработки и модернизации стратегий экономического развития.

В период подготовки диссертации Хаустова К.В. работала в Министерстве экономического развития Российской Федерации в должности заместителя начальника отдела прогнозирования реального сектора Департамента макроэкономического анализа и прогнозирования (2016–2017 гг.). В 2018 году – в Счетной палате Российской Федерации, Департамент экономического анализа, в должности главного инспектора инспекции по комплексному анализу стратегического планирования социально-экономического развития. В настоящее время Хаустова К.В. является руководителем Центра «Большая Евразия» АНО «Институт ВЭБ.РФ». Также в настоящее время Хаустова К.В. является ассистентом Департамента экономической теории Финансового университета при Правительстве Российской Федерации (внешнее совместительство).

Следует отметить, что тема диссертации тесно связана с научными и практическими интересами Хаустовой Марины Владимировны, что позволило ей глубоко и содержательно раскрыть тему диссертационного исследования. Материалы диссертации Хаустовой К.В. также использовались в практической деятельности организаций, в которых она работала.

Некоторые положения работы использовались Департаментом экономической теории в преподавании учебных дисциплин: «Экономическая теория» (программа подготовки бакалавриата), «Объекты макроэкономического прогнозирования и планирования» (программа подготовки магистратуры), «Методологические основания современной экономической теории» (уровень подготовки кадров высшей квалификации).

В целом, уровень научной квалификации и подготовки аспирантки позволяет заключить о ее способности к успешному проведению самостоятельных исследований и научной работе.

Научный руководитель,  
профессор Департамента экономической теории  
федерального государственного  
образовательного бюджетного  
учреждения высшего образования  
«Финансовый университет при  
Правительстве Российской Федерации»,  
д.э.н., (специальность 08.00.01 –  
Экономическая теория), профессор

Цхададзе Нелли Викторовна

125167, г. Москва, ГСП-3,  
Ленинградский просп., 49/2,  
телефон: 8 (499) 943-95-46,  
E-mail: \_\_\_\_\_

23 мая 2022 года

